四川久远银海软件股份有限公司

2019 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、2019年度主要财务数据和指标

单位: 万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业收入	101,637.88	86,413.88	17.62%
营业利润	19,749.52	14,861.96	32.89%
利润总额	19,709.87	15,357.75	28.34%
归属于上市公司股东的净利润	16,088.50	11,869.68	35.54%
基本每股收益(元/股)	0.72	0.69	4.35%
加权平均净资产收益率	10.91%	12.51%	-1.60%
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	204,431.18	195,672.10	4.48%
归属于上市公司股东的所有者			
权益	113,719.58	101,944.60	11.55%
股本 (万股)	22,430.28	17,254.06	30.00%
归属于上市公司股东的每股净			
资产(元/股)	5.07	5.91	-14.21%

注: 以上数据以公司合并报表数据填列:

二、经营业绩和财务状况的简要说明

报告期内,公司全年共实现营业收入 101,637.88 万元,较上年同期增长 17.62%;实现营业利润 19,749.52 万元,较上年同期增长 32.89%;实现利润总额 19,709.87 万元,较上年同期增长 28.34%;归属于上市公司股东的净利润 16,088.50 万元,较上年同期增长 35.54%;基本每股收益 0.72 元/股,较上年同期增长 4.35%。主要原因:公司本期软件和运维服务业务收入增长较快,以及享受研发费用加计扣除金额较上年同期增长致企业所得税减少、理财投资收益增加等。

报告期末公司总资产204,431.18万元,较本报告期初增长4.48%;归属于上市公司



股东的所有者权益为 113, 719. 58 万元,较本报告期初增长 11. 55%;归属于上市公司股东的每股净资产 5. 07 (元/股),较本报告期初减少 14. 21%。主要是公司以资本公积金向全体股东转增股本至股本增加所致。

2019年度公司继续加大研发投入,加强软件和运维生产过程控制,深入推进"业务中台"建设,提升公司技术服务能力;同时积极进行市场拓展,扩大与医疗机构的深层次合作,持续完善拓展行业的信息化解决方案和产品线,持续提升公司创新能力和经营管理能力,实现了业绩的稳定增长。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与前次业绩预计不存在差异。

四、 其他相关说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计,具体财务数据将在 2019 年度报告中详细披露。敬请广大投资者注意投资风险,理性投资。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人连春华、主管会计工作负责人杨成文与会计机构负责人张 昕签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
- 2、公司内部审计机构出具的关于四川久远银海软件股份有限公司 2019 年度业绩快报的内部审计报告。

四川久远银海软件股份有限公司董事会

二〇二〇年二月二十五日

